●行业资讯

中行烟台分行成功叙做

全国首笔黄金期权业务

近日,中国银行烟台分行"以客户需求为中心",为企业量

身定制2000盎司的黄金保值方

案,成功办理了全国首笔对公黄

金期权业务。烟台中行的黄金业

务在全省乃至全国一直处于领

先地位,在当前国家实行"藏金 于民"大环境下,该行通过抢抓

市场机遇,挖掘客户需求,制定

个性化服务方案,以产品创新领

路,从细节服务入手,努力开创

万美元的对公黄金期权业务,开

创了全国此项业务的先河,拓宽

了涉金企业的保值渠道,帮助企

业节约财务成本、实现资金优

化,并进一步巩固了中行在境内

黄金保值业务中的领先地位,提

金银价涨棒工金银币

郝香英

升了中行的品牌形象。

此次成功叙做金额高达256

黄金业务的新局面。

行钱紧 房贷难缓解无期

专刊记者 牛蕊 实习生 周旭



受存款准备金率接连上调和银行资金吃紧影响,银行 信贷业务正逐步提高"门槛",而个人购房贷款也或将面临 更大幅度的收紧力度。记者近日从烟台多家银行了解到,虽 然没有银行明确表示"停止放贷",但是房贷利率再度"悄 然"收紧是不争的事实

首套房贷优惠 难觅"踪影"

记者了解到,虽然烟台 地区没有银行明确表示"停 止放贷",但各银行在收紧 房贷却是不争的事实。首套 房贷利率优惠更是难觅踪 影。有银行工作人员坦言, 即使房贷审批通过,再想优 惠也很难,放款时间也不确 定,要看银行整体资金安排 情况。

据了解,目前烟台多家 银行均已取消首套房贷利 率85折优惠政策。银行工作 人员表示,各银行今年普遍 调整了首套房贷利率,目前 首套房贷各银行基本都执 行基准利率,二套房贷则首 付六成、利率上浮10%。有 的银行还更高。

由于信贷额度紧张,目 前银行房贷客户排队等待 放款的情况较多,甚至可能 在月份和季节特定时点出 现"按价排队"的情况。一位 国有银行从业人士对记者 表示:"房贷放款需要排队, 因为资金需要配比,有人还 掉一笔房贷,才能发放下一 筆贷款

记者了解到,目前烟台 地区的房贷基本情况是,个 人申请住房贷款后,由烟台 当地银行审核资质,再由省 行根据信贷额度统一发放 贷款,即使审批顺利,贷款 的发放也很困难。同时,受 存款准备金率接连上调影 响,目前烟台不少银行个人 住房贷款额度都相对吃紧 有工作人员这样表示,贷款 可以正常申请,但无法保证 放款时间。

房贷"门槛" 大幅提高

因为资金紧张,各银行 不仅消减了房贷优惠,还大 幅调高了审批条件。受此影 响,目前各银行的房贷业务 总量也大幅萎缩。兴业银行 的有关负责人坦言,该行个 人房贷业务同比已经大幅 缩减。他表示,因为信贷额 度紧张,目前个人贷款门槛 也提高了很多,审批条件更 加严格,只有房产商在该行 有开发贷款的楼盘,或是老 客户,贷款成功的几率才比

记者了解到,房贷审批 严、贷款难、申请时须有附 加条件等在烟台是普遍现 象。

"我们不是不想做业 务,只是眼下资金吃紧,想放贷也没钱。"一位个人信 贷部工作人员向记者透露, 眼下贷款条件比以前高多 了,现在要求购房者名下要 有一定房产,或者固定个人 资产,或者在银行合作楼盘 购房。这样才能报批,至于 能不能批下来还不一定。恒 丰银行一家支行的工作人 员更是向记者坦言:"我们 平时贷款只做存贷抵押,个 人房贷业务基本很少"

谈及目前房贷难题何时 能够缓解时,业内人士普遍 认为,这种情况将会持续相 当长时间,只有信贷额度不 再紧缺时,房贷难才会有限 缓解。

●房贷百科

等额本息:每月还款 总额固定,还款本金逐月

等额本金:将贷款总 额平均分配到每月中,每 月还款本金固定,还款利 息递减,故每月还款额递 减。因前期归带的本金较 多,所以等额本金还款总 利息相比等额本金较少, 但前期还款压力略大。

递减,因每月还款额固定, 所以等额本息还款的优点 是还款方便,劣势是总利 息支出略多

市民购买需理性

●投资脸谱

本报4月18日讯(记者 何泉 峰) 随着金银价格上涨,贵金属 纪念币日益受到关注。由于投资 门槛低、保值性较强的原因,不 少收藏投资者将眼光瞄上了金

近日,记者走访了烟台市辛 庄街上的几家经营金银纪念币 的店铺,工作人员表示最近销量 期明显增加,同样也提醒市民金 银币的投资需要理性对待。

在辛庄街东头的一家店铺 里,记者见到前来选购金银币的 市民王胜利,"过来看看刚发行 的熊猫加字金银币到没到货,准 备买一套。"他告诉记者,现在金 银的价格涨幅很大,与直接购买 金银条相比,金银币价格比较便 宜,"它的发行一般都有纪念意 义,也是一种艺术品,既可以用 来投资,又可以拿来欣赏。但购 买的太多也不好,我每年只买一 两套价格合适、升值空间的大的 品种.

在另一店铺里,"今年1月份 和3月份的销量与去年同期相比 增加近一倍,部分品种的销售期 也明显的缩短,今年发行的辛卯 金银纪念币两个周的时间就销 售完了,去年的生肖类的金银币 两三个月才卖完。"工作人员告 诉记者,购买的市民中大部分都 是看今年金银价格上涨才来买 的,但金银币需要长期持有,才 能显现它的投资价值

对于金银币的投资问题,记 者采访了有十年钱币收藏投资 经验的陈启海,"投资金银币具 体到哪一板块和品种方面,还是 有讲究的。"他告诉记者,金银币 本身可以区分为两大板块,一种 是投资币,投资币的市场价格通 常与国际市场上贵金属价格的 涨跌相关联,一般发行时间较早 的投资币价格相对较高,而与钱 币市场本身的行情强弱关联都 较低

目前的金银纪念币由于种种 原因其相互之间的价格差异是很 大的,有少量金银纪念币品种的市 场价格距离原材料价格并不太远, 买入这样的金银纪念币品种跑赢 CPI的可能性无疑更高一些。

农行销售国债第一季 丰富您的多"财"春天

财政部于2011年4月15日 至4月28日(节假日正常发行), 发行2011年第1-3期储蓄国债 (电子式)(以下简称"三期国 债")。2011年4月15日起息,按 年付息,每年4月15日支付利 息,第一期于2012年4月15日 偿还本金并支付利息,第二期 于2014年4月15日偿还本金并 支付最后一次利息,第三期于 2016年4月15日偿还本金并支 付最后一次利息。三期国债均 按实际天数计息,为固定利率 固定期限品种,期限分别为1 年、3年和5年,年利率分别为 3.70%、5.43%禾口6.00%。

电子式国债具有类似储 蓄、又优于储蓄的特点,它代 表的是国家信用,属于零风险

投资品种,尤其适合缺乏专业 理财知识、追求稳健投资收益 的工薪阶层和中老年人。投资 者购买可享受如下优惠:

一、收益优惠。三期国债 持有到期的兑付收益高于相 同期限存款的实际收益;提前 兑取按持有时间设定分档利 率计算利息,大大高于银行存 款提前支取收益。

、购买流程简单,便于操 作。三期国债发行对象为个人 投资者,三期国债以100元为起 点按100元的整数倍发售、兑付 和办理其他各项业务;投资者 只要填写存款凭条,提供本人 有效身份证件即可,代理开户 的还应提供代理人有效身份证 件。

三、变现灵活,安全性高。 投资者如需提前变现,可办理 提前兑取手续。办理提前兑取 时,按兑取本金额的1%收取 手续费。从2011年4月15日开 始计算,持有三期国债不满6 个月提前兑取不计付利息,满 6个月不满12个月按发行利率 计息并扣除180天利息;持有 第二期和第三期满12个月不 满24个月按发行利率计息并 扣除180天利息,满24个月不满 36个月按发行利率计息并扣 除90天利息;持有第三期满36 个月不满60个月按发行利率 计息并扣除60天利息。

四、金融功能强。投资者 在购买凭证式国债的同时, 即获得了一个优良的融资工

具,三期国债不可以流通转 让,可以提前兑取、质押贷款 和非交易过户。

当需要小额贷款时,可用 凭证式国债作为质押物,到原 购买银行进行质押融资。

本期国债发行期为2011 年4月15日至4月28日。从购买 之日开始计息,到期一次还本 付息,不计复利,逾期兑付不 加计利息。投资者可到农业银 行任意营业网点购买,额度有 限,预购从速



●理财鉴宝

商银行牡丹贷记卡分期付款

帮助有消费意向、又有短期融资需求的牡丹卡客户提前实现心愿,享受生活,工商银行分期付款,重磅促销,倾情回馈: 、2011年1月1日——12月31日期间,工商银行牡丹贷记卡分期付款手续费5折优惠。

分期付款业务费率表

期数选择	3期	6期	9期	12期	18期	24期
	0.83%	1.80%	2.70%		5.85%	7.80%
促销优惠手续费率	(平均每月0.28%)	(平均每月0.3%)	(平均每月0.3%)	(平均每月0.3%)	(平均每月0.33%)	(平均每月0.33%)

凡使用牡丹个人贷记卡(牡丹白金卡、牡丹贷记卡、牡丹国际卡),刷卡消费600元以上,在免息还款期内,即可通过工商银 行分期付款业务,将消费金额分期归还。

、工商银行与一汽马自达公司合作推出分期付款购车优惠活动。2011年客户持牡丹个人贷记卡现场办理分期付款购买 合作车型轿车,分期付款手续费率更优惠:

项目/期数	12期	18期	24期	36期
持卡人手续费	0	0	2.6%	6.6%

合作车型为马自达6全系列车型,马自达睿翼除轿跑之外的系列车型。 、分期付款业务,手续简单,方便灵活,凭有效证件、卡号和相关的个人信息,即可通过95588、工行各营业网点柜面、网 上银行申请办理或在工商银行分期付款POS上直接刷卡分期。 咨询电话:955888